
 

στις Περιφέρειες της χώρας 

Η ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ,   

ΣΑΝ ΠΑΠΑΓΑΛΑΚΙ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΤΗΣ ΝΔ, 

 ΘΡΙΑΜΒΟΛΟΓΕΙ ΓΙΑ ΤΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ ΜΕ ΤΙΣ ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΚΕΣ ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ                                 

ΣΤΟΥΣ ΔΗΜΟΣΙΟΥΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥΣ 

Επαναλαμβάνοντας τους κυβερνητικούς πανηγυρισμούς η Περιφερειακή Συμμαχία/ΔΑΚΕ, 

καταψήφισε τη διαμαρτυρία-ανακοίνωση της ΟΣΥΑΠΕ για το νομοσχέδιο  με τις γιαλαντζί 

κυβερνητικές αυξήσεις στους δημοσίους υπαλλήλους, θριαμβολογώντας μάλιστα με τα λόγια των 

κυβερνητικών εξαγγελιών: «Αυξήσεις μισθού στο Δημόσιο μετά από 13 χρόνια!!! Πρώτη φορά μετά από τις 

μνημονιακές περικοπές!! Επίδομα έως 70 ευρώ σε όλους τους εργαζόμενους!!!» 

Νομίζουν ότι μπορούν μαζί με την κυβέρνηση να μας κοροϊδέψουν και να κρύψουν την τραγική 

πραγματικότητα, όσον αφορά τις μισθολογικές ρυθμίσεις στους μισθούς των δημοσίων υπαλλήλων, που 

απορρέουν από το νομοσχέδιο, που δόθηκε στη δημοσιότητα με τίτλο «Ενίσχυση του εισοδήματος των 

μισθωτών, των νέων και της οικογένειας». 

Όμως οι εργαζόμενοι στις Περιφέρειες όπως και όλοι οι δημόσιοι υπάλληλοι γνωρίζουν πολύ καλά ότι οι 

αυξήσεις που εξαγγέλθηκαν, ούτε ακουμπάνε τις περικοπές και τις απώλειες που υπέστη το εισόδημα τους, τα 

χρόνια των Μνημονίων-που δήθεν τελείωσαν και δεν ανταποκρίνονται στο ελάχιστο στις ανάγκες τους με την 

ακρίβεια, τον πληθωρισμό, τα φοροχαράτσια κλπ.  

Κάνουν ότι μπορούν για να κρυφτεί η αλήθεια, για να μην ακουστούν, να υποβαθμιστούν τα 

αναλυτικά αποδεικτικά στοιχεία  της σχετικής ανακοίνωσης της ΟΣΥΑΠΕ. 

Ο καθένας φυσικά από τη στάση του κρίνεται.  

Εμείς τους συνηθίσαμε. Δεν είναι η πρώτη φορά που υπονομεύουν το κίνημα και τους δίκαιους αγώνες 

των εργαζομένων. Στις 4-7-23 στην συνεδρίαση του Δ.Σ. της ΟΣΥΑΠΕ  καταψήφισαν  την απόφαση για απεργία 

- αποχή από την αξιολόγηση του 2023, ζητώντας να εφαρμοστούν οι διατάξεις του νόμου–εκτρώματος 

Χατζηδάκη!!! Μάλιστα προκειμένου να συγκαλύψουν την καταπάτηση της ομόφωνης απόφασης όλων των 

συνδικαλιστικών οργάνων για την καταδίκη του νόμου αυτού και την συμμόρφωση με τα απεργοκτόνα 

προαπαιτούμενά του, απαιτούσαν με φωνές να μην καταγραφεί στα πρακτικά, το όνομα του νόμου (Χατζηδάκη) 

αλλά μόνο ο αριθμός (4808/21)…!!!  

Με χαμηλού επιπέδου τεχνάσματα, νομίζουν ότι μπορούν να κοροϊδέψουν τους εργαζόμενους  και να 

εμπαίζουν  τα συλλογικά όργανα και τις διαδικασίες. Δε θα τους αφήσουμε! 

Γυρνώντας την πλάτη στον κυβερνητικό συνδικαλισμό απαντάμε στην επίθεση της κυβέρνησης 

με αγώνα, διεκδικώντας πραγματικές αυξήσεις στους μισθούς μας! 
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